

ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Орган парткому, профкому, комітету комсомолу, ректорату
Київського ордену Трудового Червоного Прапора інженерно-будівельного інституту

№ 21 (963)

Четвер, 22 травня 1986 р.

Видається
з вересня 1962 р.

Ціна 1 коп.

КУРС — НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ПРОГРЕС

ЗМІЦНЮВАТИ ЗВ'ЯЗОК З ВИРОБНИЦТВОМ

А. М. ТУГАЙ,
ректор, професор, член парткому інституту.

Збори партійного активу Інституту по розвитку науково-дослідної роботи розглянули завдання вузу, спрямовані на реалізацію рішень XXVII з'їзду КПРС, а також на усунення тих суттєвих недоліків, на які вказано в Постанові секретаріату Київського міського Компартії України.

Ми часто захоплювались якісними показниками наукової діяльності, за якими інститут був у числі передових вузів в системі Мінвузу республіки. Разом з тим недостатньо глибоко і самокритично оцінювали такі якісні показники, як реальна допомога капітальному будівництву, вплив на скорочення ручної праці і підвищення продуктивності праці та ін. Недостатня була роль лаборантів і деканатів по забезпеченню авангардної ролі факультетів у проведенні роботи по перебудові наукової діяльності інституту.

Міськомком партії вказав на те, що розробки інституту, їх практичне застосування не надають суттєвого впливу на поліпшення стану справ в капітальному будівництві. В інституті була відсутня система перспективного планування наукових досліджень, впровадження їх результатів в практику.

Партком затвердив розгорнутий план заходів, спрямованих на усунення названих недоліків. Ним передбачено завершити розробку системи перспективного планування науково-дослідних робіт в інституті на основі оцінки якості наукової продукції з автоматизацією розрахунків на ЕОМ.

Міськомком партії вказав нам і на такі недоліки, як розпорошення наукових сил і матеріальних ресурсів, недостатнє техніко-економічне обґрунтування багатьох робіт, в результаті чого вони мало ефективні і не знаходять практичного застосування. Лише 25 процентів завершених наукових тем впроваджуються у виробництво. Має місце розрив договорів з організаціями і підприємствами.

Що передбачається планом заходів ректорату і парткому у розв'язанні цих питань? Перш за все необхідність добитися участі інституту в інженерних центрах або міжгалузевих науково-технічних комплексах для розв'язання крупних наукових проблем в галузі «будівництво». Проводиться аналіз діяльності мало-ефективних підрозділів і намічаються відповідні заходи.

Важливе значення для підвищення віддані науково-технічної роботи повинно мати здійснення такого заходу, як облік результатів наукової діяльності під час атестації і обрання (перевірки) по конкурсу професорсько-викладацького і наукового персоналу інституту.

Партком інституту своєю постановою зобов'язав групу народного контролю взяти під постійний контроль впровадження закінчених наукових розробок, широко використовувати для цього взаємодію з групами народного контролю замовників, трудовими колективами наукових підрозділів.

Постановою секретаріату міськомком партії відмічено, що розробки, які відносять безпосередньо до галузі будівництва, складають тільки 60 процентів від загальної кількості. Не здійснюється комплексне вивчення індустріалізації капітального будівництва і в першу чергу, скорочення ручної праці і зниження матеріаломісткості, вартості і строків будівництва, впровадження прогресивних форм організації праці і управління.

Ректорат і партком надають цим питанням особливого великого значення. Усунення цих недоліків має

зайняти центральне місце серед намічених заходів по докорінній перебудові наукової діяльності інституту. Для цього завідувачі випускаючими кафедрами не повинні допускати укладення договорів, які не відносяться до галузі, а науково-дослідному сектору необхідні весті суворий контроль.

Особливо хвилює нас зараз питання ділових контактів з будівельними організаціями Києва. Обсяг науково-дослідних робіт для них за XI п'ятирічку склав всього 1,5 процента від загального обсягу науково-технічних робіт. Інститут недостатньо бере участь в розв'язанні проблем охорони навколишнього середовища, оцінює повітряного басейну для міста. Для усунення цих недоліків намічено до 10 заходів, частина яких уже виконана або знаходиться на стадії реалізації. В нашому інституті вже було проведено спільне засідання керівництва вузу, завідуючих кафедрами і лабораторіями з керівниками працівниками Головкинського будівельного об'єднання «Київпромбуд». Обмін думками створив передумови для укладення довгострокових договорів про співдружність між інститутом і цими провідними будівельними організаціями міста.

Укладеннями договорів передбачається виконання комплексних наукових досліджень і впровадження закінчених результатів, створення сприятливих умов для впровадження реальних дипломних проєктів і проходження студентами виробничої практики та ін.

Дуже важливим для інституту є те, що Головкинським будівельним підприємством погодився виступити в ролі підрядника при

розвитку матеріально-технічної бази нашого вузу.

Із найбільш важливих заходів, які намічено найближчим часом здійснити для розширення зв'язку з провідними будівельними організаціями міста, можна виділити проведення спільного засідання ради інституту з науково-технічним сектором Головкинськимбуду за участю партійних комітетів, на якому розглядати хід науково-дослідних робіт і впровадження закінчених результатів; участь у виконанні регіональної (міської) програми «Охорона навколишнього середовища»; вивчення можливості створення учбово-науково-виробничого об'єднання на базі Головкинськимбуду і кафедри АСУ; активізація участі провідних вчених в комісіях сприяння науково-технічному прогресу при міській партії і науково-технічному сектору при Західничому райкомі Компартії України м. Києва.

Відомо, як високо оцінив роль людського фактора XXVII з'їзд КПРС. Питання добру, розстановки і виховання кадрів повинно постійно знаходитися у полі зору парткому і ректорату, керівників підрозділів. Необхідно посилити вимогливість до проведення атестації штатних співробітників НДСУ, до роботи аспірантів.

Найголовнішим в нашій подальшій роботі є безумовне виконання намічених нами заходів. З цього і повинні розпочатися докорінні перелом нашої роботи. Однією із дієвих умов — це повсякденний контроль за їх виконанням на всіх рівнях. Ми не можемо допустити, щоб навіть окремі заходи були невиконані. Особливе значення маємо приділити реалізації таких вирішальних для наукової діяльності інституту заходів, як збільшення вкладу вчених вузу в будівельну галузь, розвиток зв'язку з Головкинськимбудом і комбінатом «Київпромбуд» за основою довгострокових договорів.

ДРУГОГО ЧЕРВНЯ ВІДБУДЕТЬСЯ ПІДСУМКОВЕ ЗАНЯТТЯ В СИСТЕМІ ПОЛІТОСВІТИ ПО ТЕМІ «ПІДВИЩЕННЯ РОЛІ ПАРТІЇ, РІВНЯ ЇЇ ПОЛІТИЧНОЇ, ІДЕОЛОГІЧНОЇ І ОРГАНІЗАТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ».

ПРОБЛЕМНЕ НАВЧАННЯ (ПІДВИЩУВАТИ ІДЕЙНО-ТЕОРЕТИЧНИЙ РІВЕНЬ ВИКЛАДАННЯ)

XXVII з'їзд КПРС прийняв справді історичні рішення, в яких сформульовані тенденції і закономірності розвитку радянського суспільства на дванадцять п'ятирічку і на період до 2000 року. Вивчення матеріалів з'їзду — найперший обов'язок кожної радянської людини.

Викладачі вузів не стоять осторонь. Вивчаючи матеріали з'їзду, вони враховують, що найближчим часом буде прийнято реформу вищої освіти, націлену на те, щоб вуз став дієвим фактором тривалого впливу на економіку країни.

Викладачі кафедр марксистсько-ленінської філософії нашого інституту використовують різноманітні форми вивчення і пропаганди ідей з'їзду. Одна із провідних форм — це проблемне вивчення.

Вона здійснюється шляхом підготовки наукових повідомлень по матеріалах з'їзду з наступним їх обговоренням на засіданнях кафедр, теоретичних і методичних семінарах викладачів. Обговорення поставлених проблем тісно пов'язується із завданнями удосконалення світоглядного змісту учбового процесу, підвищення ідейно-теоретичного рівня роботи теоретичних семінарів і шкіль мережі партійної освіти інституту, активізації суспільно-політичної практики студентів.

На засіданні кафедри 16 травня цього року обговорувалося питання про творчий розвиток XXVII з'їздом партії історичного матеріалізму. З науковим повідомленням виступила доцент М. К. Іванова. В обговоренні поставленої проблеми взяли участь доценти М. М. Рожко, І. С. Ларіонова, В. О. Мігін, асистент А. М. Пекарік. Вони говорили про кількісну і якісну сторону концепції прискорення соціально-економічного розвитку країни, привертаючи тим самим увагу до питань методології пізнання і революційного перетворення суспільного життя.

Жабу дискусію викликало поняття «людський фактор» в його співвідношенні з поняттями «трудові ресурси» і «суб'єктивний фактор». Колектив кафедри прийняв характерні і конкретні сили і свідомі дії людей, але як об'єктивну наявну систему класів, верств і груп соціалістичного суспільства, діяльність яких забезпечує прогресивний розвиток суспільства.

Саме вивчення матеріалів XXVII з'їзду КПРС дало можливість поглибити курс історичного матеріалізму і інші філософські курси. Для викладачів діалектичного та історичного матеріалізму, основ наукового атеїзму, етики та естетики, основ організаторської і виховної роботи в трудовому колективі стали чіткішими орієнтири предмету марксистсько-ленінської філософії, специфік диференціації і інтеграції наук в умовах сучасної науково-технічної революції.

У світлі рішень XXVII з'їзду партії піднялася на більш високий рівень робота кафедри з світоглядного підготовки викладачів загальнонаукових і технічних дисциплін. Нашим орієнтиром є положення нової редакції Програми КПРС, прийнятої на XXVII з'їзді: «Прийшовши, вивченню основою природничо-наукової і соціального пізнання була і залишається діалектико-матеріалістична методологія. Її треба і надавати творчо розвивати, вміло використовувати в дослідницькій роботі і суспільній практиці».

Таким чином, проблемне вивчення матеріалів з'їзду — оптимальний варіант, що дозволяє цілеспрямовано і систематично підвищувати ідейно-теоретичний рівень викладання, поліпшувати пропаганду ідей з'їзду як в учбовій, так і в позаучбовій час.

А. КЛЕВЦОВ,
завідуючий кафедрою марксистсько-ленінської філософії, професор.

Дипломне проєктування — найбільш відповідальний період навчання в інституті. На цьому етапі студент не лише набуває практичних навичок проєктної роботи, але й показує вміння застосувати одержані за час перебування в інституті теоретичні знання, вміння працювати з літературою, проводити науковий пошук, пов'язаний з розв'язанням того чи іншого практичного питання.

Тематика диплому в нього проєктування на факультеті міського будівництва різноманітна і включає розв'язання таких важливих народно-господарських об'єктів, як реконструкція центру і вулиці Леніна в місті

СПРАВИ УЧОВІ: ДИПЛОМНЕ ПРОЄКТУВАННЯ ТЕМАТИКА РІЗНОМАНІТНА

Суми, планування і благоустрою житлових мікрорайонів в обласних центрах Ровно, Кіровограді, Дніпропетровську, реконструкція і комплексний благоустрій курортних парків південного берега Криму. Велика увага приділяється розробці проєктів пов'язаних з забудовою Києва, та представлених житловими територіями районів Троєщина, Подолу і Виноградаря.

Важливим фактором дипломного проєктування 1986 року є обов'язкове введення науково-дослідного розділу в кожний дипломний проєкт. Поряд з цим доцільно ширше практикувати як дипломні проєкти науково-дослідні теми, які прицільно стам навчани самостійності в розв'язанні містобудів-

них питань, логічне мислення, здатність орієнтуватися в розв'язанні нестандартних завдань.

Під час виконання проєктів достатньою мірою використовуються електронно-обчислювальна техніка і нові математичні методи розрахунку. Треба підкреслити позитивний досвід останніх років спільної розробки проєктів дипломниками споріднених кафедр — міського будівництва і архітектурного проєктування планування

населених місць. Такий підхід до дипломного проєктування забезпечує якісний і глибокий проєктування, що відповідає сучасним містобудівним вимогам.

Здавалося б, реальність тем дипломних проєктів повинна активізувати роботу дипломників. Окремі бригади працюють зладжено, дружно, цілеспрямовано. Це І. І. Мамелов, С. Н. Агаєв, Н. І. Ващук, Н. І. Ярошук, А. П. Хмиров, О. А. Карпова, А. С. Гера, які займа-

ються питаннями планування і благоустрою курортних територій Південного берега Криму.

Але ряд дипломників, маючи важливі та цікаві реальні теми, все-таки не приділяють належної уваги проєктуванню, працюють пасивно, поверхово. Серед них Є. В. Устенко, В. Н. Джима, Є. І. Простурня. Окремі студенти, такі як А. П. Селіванов, С. І. Гончарук, О. Н. Гончарук не зв'язують у встановлені строки на перегляд дипломних робіт, які вліщують кафедра, або запізняються на них.

І. РОДІЧКІН,
професор кафедри міського будівництва.

**28-го ТРАВНЯ
ВІДБУДЕТЬСЯ НАУКОВО - ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ПРОПАГАНДИСТІВ І ОРГАНІЗАТОРІВ ПОЛІТИЧНОГО НАВЧАННЯ І СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ ЗАЛІЗНИЧНОГО РАЙОНУ КИЄВА НА ТЕМУ «ПРОПАГАНДИСТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ — РІШЕННЯ ЗАВДАННЯ ПРИСКОРЕННЯ СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ КРАЇНИ».**

ІДЕЇ З'ІЗДУ — В МАСИ

**Л. О. МЕЛЬНИКОВА,
секретар Залізничного райкому Компартії України Києва.**

В партійних організаціях країни все ширше розгортається пропаганда та вивчення матеріалів XXVII з'їзду КПРС.

Коли сьогодні аналізуєш перші кроки партійних організацій Залізничного району Києва по виконанню цієї важливої ідеологічної, масово-політичної роботи, то ясно бачиш який благодатний високий моральний духовний тон всієї діяльності партії, створений з'їздом.

Новизна і масштабність поставлених з'їздом завдань знайшли в трудових колективах району широкий відгук. Уже в перші дні XXVII з'їзду КПРС відбулися мітинги, збори, громадсько-політичні читання. Люди відчувли надихаючий зміст висновків партії із самокритичного аналізу минулого досвіду, сміливість і новизну нових завдань, що висувуються, по дальшому вдосконаленню нашого радянського суспільства.

Значну роботу по пропаганді рішень з'їзду прово-

дять створені за ініціативою райкому партії інформаційно-пропагандистські групи. В їх складі делегати XXVII з'їзду КПРС і XXVII з'їзду Компартії України, керівники партійних і радянських органів, депутати районної і міської рад народних депутатів, вчені, переловники виробництва. Всього в районі створено 10 таких груп, які в трудових колективах району за місцем проживання населення провели близько тридцяти зустрічей, де були присутніми більш як 4,5 тисячі чоловік.

Активно включився в цю велику пропагандистсько-агітаційну роботу партійний і ідеологічний актив району і, перш за все, пропагандисти. Сьогодні в районі трудяться близько 2,5 тисячі пропагандистів системи партійного, комсомольського політнавчання

і економічної освіти трудящих. Більше 90 процентів із них мають вищу освіту, 75 процентів є членами КПРС. Серед пропагандистів більш 100 кандидатів і докторів наук. Це — величезна сила.

Тому першочергове завдання, яке розв'язує сьогодні система марксистсько-ленінської освіти — забезпечення поглибленого вивчення комуністами, всіма трудящими Політичної доповіді ЦК КПРС, інших документів XXVII з'їзду партії, сприяння мобілізації людей на боротьбу за перетворення в життя стратегічного курсу на прискорення соціально-економічного розвитку країни. Діловий, конкретний характер носили заняття по вивченню і пропаганді матеріалів з'їзду партії на КВТО ім. Р. Люксембург, заводі № 410 цивільної авіації, тресті «Київелектромонтаж», в науково-дослідному інституті будівельних конструкцій Держбуду СРСР та ін. Пропагандистам вда-

валося викликати своїх слухачів на відвертий обмін думками, на пошуки конкретних шляхів по поліпшенню трудової діяльності колективу.

Перебудова системи марксистсько-ленінської освіти передбачає дальше зміцнення зв'язку політичної і економічної освіти з життям, рішенням конкретних завдань. Ця робота дає певні позитивні результати, впливає на підвищення рівня трудової активності трудящих. Так, в районі за роки XI п'ятиріччя понад план реалізовано промислової продукції більш ніж на 30 мільйонів карбованців. Темпи росту продуктивності праці склали 17,1 процента при завданні 15,1 процента. Промислові підприємства Залізничного району виконали п'ятирічні завдання за обсягом продукції, що реалізується, до 15 листопада 1985 року.

Тема, яка винесена на обговорення науково-практичної конференції пропагандистів і організаторів політичної освіти і системи економічної освіти трудящих «Пропагандистська діяльність — рішення завдань прискорення соціально-економічного розвитку країни», носить виключно акту-

альний характер і буде сприяти дальшому підвищенню дієвості політичного навчання і економічної освіти, посилить їх безпосередній зв'язок з завданнями, яку розв'язують трудові колективи району в XII п'ятиріччі.

Разом з тим ми чітко бачимо і проблеми та недоліки, які ще мають місце. В ряді трудових колективів, за місцем проживання робота пропагандистів по вивченню матеріалів XXVII з'їзду КПРС носила формальний характер, не відповідала вимогам часу. Бажанніа охопити навчанням як можна більшу кількість людей привело в деяких випадках до того, що на чолі деяких створених гуртків, шкіл, виявилось недостатньо підготовлених керівників. А це, природно, знизило якісний рівень ряду занять.

Критично оцінюючи зроблене, первинні партійні організації, пропагандистський актив району чітко розуміють: практична реалізація поставлених XXVII з'їздом КПРС завдань невід'ємна від наполегливої праці, праці творчої, ініціативної і бачать головне своє завдання в тому, щоб з усією відповідальністю настроїлись на таку роботу.

ЦИФРИ І ФАКТИ
ВСІМА ФОРМАМИ ЕКОНОМІЧНОГО НАВЧАННЯ ОХОПЛЕНО 39907 ЧОЛОВІК.
В МАСОВИХ ФОРМАХ ПОЛІТИЧНОГО НАВЧАННЯ БЕРУТЬ УЧАСТЬ 13714 ЧОЛОВІК.

Викладачі архітектурного факультету беруть активну участь в роботі семінару на тему «Розвиток соціалістичного способу життя і художня культура», який проводить доцент кафедри марксистсько-ленінської філософії І. С. Ларіонова.

На знімку: під час роботи семінару; виступає доцент кафедри нарисної геометрії Л. В. Корнієнко.

Фото В. Погорельчука.



ЦИФРИ І ФАКТИ
В 1985-86 РОЦІ В ЗАЛІЗНИЧНОМУ РАЙОНІ ПРАЦЮЮТЬ:
156 ШКІЛ ОСНОВ МАРКСИЗМУ - ЛЕНІНИЗМУ, В ЯКИХ НАВЧАЄТЬСЯ 2982 ЧОЛОВІКА.
99 ЧОЛОВІК ВИВЧАЮТЬ МАРКСИСТСЬКО-ЛЕНІНСЬКУ ТЕОРІЮ ЗА ІН ДІ В ІДУ А Л Ї Н И М И П Л А Н А М И, С А М О С Т І Й Н О.
275 ШКІЛ НАУКОВОГО КОМУНІЗМУ, В ЯКИХ ВЧИТЬСЯ 5094 ЧОЛОВІКА.
305 ЧОЛОВІК Є СЛУХАЧАМИ УНІВЕРСИТЕТУ МАРКСИЗМУ-ЛЕНІНИЗМУ.
ВСЬОГО В СИСТЕМІ ПАРТІЙНОЇ ОСВІТИ ВЧИТЬСЯ 14984 СЛУХАЧІ.

ЗА ВИМОГОЮ ЖИТТЯ

В семінарі «Питання ідеологічної боротьби на світовій арені», в якому вчаться комуністи будівельно-технологічного факультету, головна увага в цьому учебному році була зосереджена на вивченні передз'їздівських документів, а потім рішень XXVII з'їзду КПРС.

Случаї прагнуть якнайповніше розкрити тему кожного заняття, які проходять, головним чином, у формі творчої дискусії. Учасники семінару готують доповіді, які завжди жваво обговорюються, практично пов'язуються з сучасністю, питаннями діяльності трудових колективів.

Так, цікавими були доповіді З. С. Красильникової «Два світи — два способи життя», А. В. Давидової

«Критика буржуазних ревізіоністських фальсифікацій в радянській економіці на сучасному етапі», І. О. Пашкова «Реконструкція народного господарства на основі прискорення науково-технічного прогресу».

Дуже конкретно була розмова на занятті, на якому з доповіддю «Завдання кафедри хімії в світлі нової редакції Програми КПРС» виступив завідуючий кафедрою хімії Б. М. Ємельянов. Це заняття вилізло у обговорення завдань багатьох трудових колективів будівельно-технологічного факультету.

В другій половині учебного року головним напрямком в роботі семінару було вивчення рішень XXVII з'їзду КПРС, в основі якого Політична доповідь

ЦК КПРС. Вивчені питання «Основні тенденції протиріччя розвитку сучасного світу», «Завдання КПРС в галузі зовнішньо-політичної діяльності».

Стрижневим питанням було вивчення питання «Соціально-економічне прискорення — стратегія КПРС на сучасному етапі». Життя вимагає докорінної перебудови у розв'язанні цього важливого питання. Комуністи факультету правильно розуміють свою авангардну роль у здійсненні накреслених партії.

На одному із занять вивчатиметься питання про роль КПРС в плануванні науково-дослідних робіт і вдосконалення впровадження їх у виробництво. Слухачка семінару, завідуюча галузевою науково-дослідною

лабораторією будівельних матеріалів З. С. Красильникова запропонувала провести його на, так би мовити, місцевому матеріалі, розглянути як вирішуються питання планування і впровадження наукових розробок в підрозділах факультету.

Колектив цієї лабораторії здійснює науковий пошук в питаннях економії сировинних, паливних і енергетичних ресурсів. Так, вже кілька років на підприємствах України впроваджуються наукові розробки колективу лабораторії: виробляються будівельні матеріали на основі шлаків і золи, які замінюють дефіцитний цемент. За 5 років впровадження цих матеріалів вже дозволило зекономити 50 тисяч тонн цементу. Крім економії цінних матеріалів, тут розв'язується ще питан-

ня охорони навколишнього середовища.

Останнім часом колектив лабораторії розробив технологію виготовлення ще одного нового виду будівельних матеріалів з використанням органомінеральної сировини — арболітобетону на заміну карамітобетонних панелей. В його основі — відходи вуглебагачення, що дозволяє на 20—30 процентів економити технологічне паливо.

Науково-дослідна лабораторія будівельних матеріалів одним із резервів прискорення науково-технічного прогресу вбачає міжкафедральні зв'язки. Так, разом з кафедрою АБВ ведуться роботи по впровадженню мікропроцесорної техніки, що дозволить прискорити впровадження передової технології. Розробляється комплексна технологія елементів мощення на основі в'язучих з використанням

зол Трипільської ГРЕС. Електронно-обчислювальна техніка тут використовується при дозуванні виготовлення бетонної суміші. Ця нова технологія буде впроваджуватись на заводі шлакобетонних матеріалів тресту «Промбуд» Київського міськвиконкому.

Під час обговорення завдань прискорення науково-технічного прогресу планами роботи своїх колективів поділилися і інші керівники кафедр і лабораторій. Отже питання прискорення соціально-економічного розвитку країни знаходять живий відгук в серці кожного комуніста, кожної радянської людини. І наш семінар партійної освіти допомагає знайти правильні шляхи розв'язання багатьох проблем, які висуває життя.

А. КЛИМАШ, керівник семінару, доцент кафедри історії КПРС і наукового комунізму.

ПЕРШЕ МІСЦЕ В ОГЛЯДІ

Відбувся III заключний етап огляду-конкурсу гуртожитків Інституту. Майже всі гуртожитки підійшли до цього заходу серйозно і відповідально, отже розвив в конкурсних балах був невеликим.

Пріємно відзначити, що наш гуртожиток № 6 факультету міського будівни-

цтва виборов в огляді перше місце. В цьому велика заслуга і студентів, і мешканців, і завідувачів В. С. Шевцьової. Наш студентський колектив, дуже згуртований, ясно розуміє проблеми і завдання, які ще перед ним стоять, багато працює над тим, щоб успіхи наші будували країні.

Хочеться особливо відзначити добросовісних старост поверхів. Це А. Кожухар, А. Паньхава, В. Подєшчій, Р. Рагімлі. Активно працюють і члени студради С. Ореховський, В. Чепюк, Т. Суркова, Т. Гаркуша, С. Іщенко, Г. Слячок.

Ю. РУДЮК, голова студради гуртожитку, студент МБ-31.

ОТРИМАЛИ ПОСВІДЧЕННЯ

На всіх факультетах зараз найнапруженіший за рік ритм занять. Лише на одному факультеті заняття підійшли до фініша. Це факультет громадських професій, в який входять школи політінформаторів, журналістів, фізюргів, профюргів, екскурсоводів по Києву. 14 травня відбулася уро-

чиста церемонія вручення посвідчень про закінчення ФП.

Після закінчення інституту молоді спеціалісти працюватимуть на будовах народного господарства, в практичних і науково-дослідних інститутах. Командирам виробництва треба бути і хорощими пропагандистами,

вміти пояснювати події за кордоном і ввнутри країни з точки зору комуністичного світогляду і пролетарського інтернаціоналізму.

В. ВОРОНЦІН, студент ТВ-14.
Редактор А. БОГОВІС.